

企画展「博物館イキ！」正誤表

66 頁	写真 14-1	春日井郡福德村絵図の解説文	
4 行目	誤	「462 石余」	正 「361 石余」
5 行目	誤	「583 石余」	正 「468 石余」
5 行目	誤	「36 町 7 反余」	正 「33 町 4 反余」
8 行目	誤	「西側の中切村境」	正 「東側の中切村境」
9 行目	誤	「堤の囲まれ」	正 「堤に囲まれ」
14 行目	誤	「村を東南部に」	正 「村の東南部に」
67 頁	写真 14-2	春日井郡辻村絵図の解説文	
3 行目	誤	「五八三石余」	正 「583 石余」
4 行目	誤	「田でああった。」	正 「田であった。」
11 行目	誤	「白山社」	正 「白山宮」
13 行目	誤	「村の東北に「御杓」が」	正 「村の東北に御用水の「御杓」が」
16 行目	誤	「おふけ御深井御庭」	正 「御深井御庭」
68 頁	写真 14-3	愛知郡古渡村絵図の解説文	
1～2 行目	誤	「中区古渡町・山王・正木・金山・伊勢山・尾頭橋・平和」	正 「中区古渡町・正木・伊勢山・金山・平和・中川区山王・尾頭橋」
5～6 行目	誤	「うち 57%が田であった。」	正 「田畑の区別がない年貢免除地を除くと、57%が田であった。」